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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA'

MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia cinco de março do ano de dois mil e dezoito (05/03/2018), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.°

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marcelo José Resende, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José Chamir de Oliveira que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de nove (09): Carlos Raimundo Barroso, Friti, Francisco Carlos Cintra, João

Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marcelo José Resende, Maurício Ribeiro

de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio

Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o

Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em seguida deu

início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário Vereador José Chamir que

fizesse a leitura da Ata da Ia Reunião Ordinária que após lida, foi submetida a Tumo

Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva.

Não havendo Comunicados da Mesa Diretora. o Senhor Presidente Marcelo pediu ao

Senhor Secretário que continuasse a leitura da matéria do expediente: Expediente do

Executivo: Ofício n.° 017/2018 solicitando audiência pública de prestação de contas

referente ao terceiro quadrimestre de 2017 no dia 09 de março, sexta-feira, às 15 horas;

Ofício n.°018/2018 encaminhando em caráter de urgência o Projeto de Lei n.° 04/2018

“Altera o dispositivo da Lei n.°1.534 de 20 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a

concessão de diária ao Prefeito, Vice-Prefeito e Servidores que menciona e dá outras

providências” que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; Oficio n.°020/2018

encaminhando resposta às indicações e ofícios; Expediente de Terceiros: Convite do

CRAS para a Semana da Mulher que ficará afixado no quadro de avisos da Casa;/
Expediente do Legislativo: Indicações n.° 03, 04, 05, 06 e 07/2018 de autoria dos

vereadores da Casa. Antes de conceder a palavra aos vereadores, o Senhor Presidente

Marcelo deixou convocada a Comissão de Orçamento e Finanças Públicas, Senhores

Vereadores Maurício Ribeiro de Paiva, Carlos Raimundo Barroso, Friti e José Chamir

de Oliveira para participarem da Audiência Pública no dia 09 de março às 15 horas,

conforme solicitado pelo Executivo, sendo que os demais vereadores e o público estão

convidados para participarem. O Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores

para comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse público e neste

momento houve uma conversa informal entre os presentes. Passando para a Tribuna
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Livre do Cidadão, o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário José Chamir que

fizesse a leitura do Requerimento da Senhora Lindinalva de Souza Pimentel que pediu a

palavra para falar sobre reciclagem de lixo e horta com aproveitamento de lixo

orgânico. O Senhor Presidente convidou a Senhora Lindinalva para ocupar a tribuna,

advertindo-a do tempo regimental de 15 minutos. Após sua explanação, o Senhor

Presidente concedeu a palavra aos vereadores e neste momento todos se manifestaram

sobre a questão e ao final o Senhor Presidente agradeceu a Senhora Lindinalva pela

presença em nossa sessão plenária. O Senhor Presidente Marcelo passou para a Ordem

do Dia e submeteu a Turno Único de Discussão e Votação o pedido de Urgência do

Executivo para o Projeto de Lei n.° 04/2018 “Altera o dispositivo da Lei n.°1.534 de

20 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a concessão de diária ao Prefeito, Vice-

Prefeito e servidores que menciona e dá outras providências” que foi Aprovado por

todos os Vereadores, ficando então convocada uma Reunião Extraordinária para a

próxima sexta-feira, dia 09 de março, às 16 horas para deliberação do projeto. O Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do parecer das comissões ao

Projeto de Lei n.° 02/2018 “Dá nome à Rua do Município de Careaçu, MG e dá

outras providências” e em seguida o submeteu a Primeiro Turno de Discussão e

Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente

passou para as Considerações Finais e concedeu a palavra aos vereadores para fazerem

seu pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marcelo José

Resende agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária no

dia 19 de março às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamir de

Oliveira, Vereador Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Careaçu, lavrei

presente ata que vai assinada por mim ...ÿWííV>íÿÿÿ1O Senhor Presidente

Vereadores. Sala das Sessões, 05 de Março de 2018.

e demaisa
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